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Plan poslovanja Radija otok Krk za 2024. godinu 
 
 
1. Program  
 

Tijekom 2024. godine nastavlja se kreirati program prema programskoj osnovi Radija 
otok Krk u kojoj su zastupljene kategorije: sport, glazba, kultura, informativni, zabavni i 
vjerski program. 

 
Što se tiče proizvodnje programskog sadržaja, najveći udio otpada na informativni program  
koji obuhvaća praćenje događaja s područja koncesije Radija otok Krk, ali i cijele Primorsko-
goranske županije. 
Informacije se plasiraju u eter kroz kratke informativne blokove i servisne informacije s 
pregledom stanja u prometu te ostalih radova na infrastrukturi.  
 
U vremenu od 8:00 do 18:00 sati u programu Radija otok Krk svakodnevno se uređuju i 
emitiraju vijesti s dinamikom emitiranja svaka 2 sata. 
 
U emisiji „Signal 7“ vrijeme je rezervirano za lokalne vijesti i aktualnosti s područja otoka 
Krka uz pregled rada i aktivnosti otočnih Općina te Grada Krka. 
 
Tijekom ljetnih mjeseci planiran je nastavak suradnje s otočnim turističkim zajednicama, 
Turističkom zajednicom Kvarnera i Turističkom zajednicom otoka Krka u emisiji „Ljetni đir“.  
 
U večernjim terminima emitirat će se reprize dnevnih emisija. 
 
 
2. Financije  
 

PRIHODI 
 
Sredstva za financiranje redovne djelatnosti Radija otok Krk za 2024. godinu planirana su 

iz sljedećih izvora: 
  

 prihod od prodaje usluga marketinga 

 financijska sredstva ostvarena putem Javnih poziva za financiranje programskih 
sadržaja 

 sredstva Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija 
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Prihodi od prodaje usluga marketinga  
 
U protekle dvije godine bilježe se vrlo dobri rezultati od prodaje usluga marketinga te je 
prioritet održati jednako dobre rezultate i u narednom razdoblju.  
 
S obzirom da se u 2024. godini održavaju parlamentarni izbori, svakako se planira povećanje 
prihoda u odnosu na prethodnu godinu. 
 
Financijska sredstva ostvarena putem Javnih poziva za financiranje programskih sadržaja 
 
U narednim mjesecima očekuje se razdoblje raspisivanja Javnih poziva za financiranje 
programskih sadržaja elektroničkih medija te će se Radio otok Krk javiti na iste s ciljem 
uspostavljanja suradnje s jedinicama lokalne samouprave, prvenstveno s koncesijskog 
područja Radija otok Krk u namjeri kreiranja lokalnog informativnog programa i vijesti. 
Uzimajući u obzir koncesijsko područje Radija otok Krk, u planu je nastavak suradnje s 
Gradom Crikvenica i Primorsko-goranskom županijom. 
 
Prihodi od Fonda za pluralizam 
 
Očekuje se nova prijava na natječaj Fonda za pluralizam za 2024. godinu.  U planu je prijava s 
maksimalno dopuštenim brojem emisija, odnosno 4 emisije iz sljedećih kategorija:  
 
1. Domaća beseda – očuvanje domaćeg narječja (dijalekta) 
2. Očima vjere – nacionalne manjine 
3. Sitnice i putositnice – umjetnost i kultura 
4. Sport ponedjeljkom – lokalni informativni - sportski program 
 
 
RASHODI 
 
U proteklih nekoliko godina rashodi Radija otok Krk uglavnom su ujednačeni s minimalnim 
odstupanjima, te su svedeni u okvir nužnih i neophodnih troškova za redovno poslovanje.  
 
Tijekom 2024. godine nastavit će se pažljivo poslovanje s kontroliranim rashodima te  
smanjivanjem troškova gdje god to bude moguće. 
 
Detaljne brojke i opis financijskog poslovanja Radija otok Krk prikazani su u Financijskom 
planu za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu. 
 
 
3. Tehnika 
 

U 2024. godini nisu planirana značajnija ulaganja u opremu. U planu su manja 
ulaganja u inventar i poslovni prostor, ovisno o financijskim mogućnostima. 
 

Radio otok Krk 
Kras, 19.10.2023.                                                                          Nikola Parčić, direktor 


